

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ

от . 7 3 ОКТ 1978

г. Ростов-на-Дону

Газета №

1000-й день пятилетки

Театр — гость совхоза

ТЫСЯЧНЫЙ ДЕНЬ ПЯТИЛЕТКИ. КТО В ЭТОТ ДЕНЬ БЫЛ В ПОЛЕ, У СТАНКА, КТО ВЫХОДИЛ НА СЦЕНУ, В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ И В ОТДАЛЕННОМ ХУТОРЕ.

26 сентября завершила сельские гастроли по северным районам области группа актеров Ростовского драматического театра имени М. Горького. Они выступили перед жителями Боковского, Вешенского и Верхнедонского районов. Гастроли проходили накануне 60-летия Ленинского комсомола.

Юные зрители тепло принимали спектакль - сказку «Пяшкин хвост» Любомира Гарабина, которая учит ребят правде, добру. И другой спектакль, который привезли гости, — драма Ивана Лазутина «В граде «отец» — прочерк», посвященная актуальной

проблеме воспитания подрастающего поколения, проблеме любви, чести и достоинства.

В Верхнедонском районе актеры драмтеатра уже выступили в райцентре — станице Казанской, на центральных усадьбах совхозов «Мигулинский», «Мещеряковский», «Мешковский». И вот в хуторе Верхнекубанский совхоз «Комсомолец Дона» — самое «молодежное» хозяйство. Здесь всегда городские артисты принимались с особой теплотой и радушием. Впервые это было лет 10 назад, когда ростовчане привозили спектакль

по повести Анатолия Калинина «Цыган».

Здесь часто приезжают гастрольные группы других театров. В Верхняках села Мария Мардасова.

— А мы и Муслима Магомаева пригласим, — улыбается директор Дома культуры Алексей Георгиевич Гармашов.

Что ж, вполне можно приглашать. Дворец культуры новый — заглядеенье.

Долго-долго аплодировали совхозные парни и девушки усталым, но счастливым артистам из Ростова, приехавшим сюда, несмотря на холодные осенние дожди и четыре сотни километров.